MpHaoseHne Me 2
& [lorosopy apeHaEs

PACHET APEHOHOW NMATEI 3A HEXWUIOE NOMELWEHWE

Na agpecy: Kuposa, 13
ApeHgarop:

OBwan nnowans: asaswa; 35164
PacyeTHan nnowaib: ang.4

B T4, Nnowaas nogeana: 3094

Pacuer rogonom AMDPTHUIALMH A= Cﬂ[n} *Ham
Pacuer CEGin) 1 CA{N) = (BOCCTAHOBHTENEHAR MHESHTAPHER CTOMMECTE) { S0

Coiny = 268203 " 43/ 35364 = AZTE31
A= BT 002 = 39.28

PacyeT penTHOR nnatel; Pn= CH) * Kk * A “Kr

Ke= 1 » KOMPPHLKEHT ROMBOPTHOCTH
A= 12 - Ga3000IA KoIqHPHLKHEHT
Kr= 26 = KOAPPULMEHT MPaaocToaeHUA

Pacuer Céw): CBM) = (QeACTENTENbHAA HHEEHTAPHAR CTOMMOCTE] | So

CO{w) = 177674 " 43 7 35364 = 2160.38
Pn= 2160.38%1 *1.2*26+= G740.29

ApeHIHEA NNarTa 3a 1 ke.m nowagw, pAcNonoweriel Ha oTMeTre W Beiue Ges 0

A1 =[{AM+ Hep+Pn) " Jkop ]/ 1000

At = 3928 + 1536 + G7a0.35) " 264/ 1000 = 219534
Jeop = 264 - KOPPEXTURYOLWHA KoadihuumanT
Hekp = 1536 = HAXONNZHHA HA K3NMTANLHBIA PEMOHT

ApeHiHaR nnata sa 1 KM NNowaaw nogeana fea G Anl = A01 = Kn
Anl = 21953406 = 131720

Moposan apeHAHaR NNaTa 3a nogean Bea O Ancg = Ant " Snag
Anog = 131720 " 3054 = 407541.68

MeaoBan apEMIHAA NAATA 33 NOMBLEMHE, DACRON. H2 oTH. 0 W BLWwe Ba3 O *
Annifes nan.) = ADT * 8 (Bea nogeana)

Ann{fea nogeana) = 218534 " 0.00= 0.00

040825 apEHaHaR NNATa 33 NOMELWEKKE ¢ Nogaanom Ges O cocTasuT
Ann = Ann(Ge3 nogpana) + Anog

Ann = 000+  407541.68 = 407541.64

KeapranbHeld nnares g GiogweT (Gea HOC) + HAGC (18%) :

MNepewd NnaTes: ; (255 10188542 + 18339.38
Bropom nnartes (26%:) 1088542 + 1833038
TpeTui nnate ; [25%) 10188542 + 18339.35
YeTeepToiil nnates : [259%) 10158542 + 158339.38

Wenonmmrens : Watanasa €10, {ven. 35-35-48)




MpunomeHre Ma 2
K Joroeopy ape-Has

PACYET APEHAHOMW NNATEI 3A HEXWIOE NOMELEHWE

Mo agpecy: AcatenHa, 32
ApeHaaTop:

Ofwan nnowaae 3nanua; 3116.4
Pac4eTHan Nnowans: 877

O T.M. nnowanb nogaana;  87.7

Facqer rogoech aMopTHaaure @ Awm = GBI * Ham
Paguer CG{n) : CH(N) = (BOCCTEHOBNMTENLHAR MHEEHTIPHERA CTOMMOGTH) / S0

Co(n) = 278036 " 43/ 31164 = 3835.33
A = 233633 0.2 = 46.04

Facuer pentHoA nnate @ Pr= CBM) * Kk = A *Kr

Kk= 1 - KOAPRMUMENT KOMBIORTHOCTH
A= 12 = DanoewLi keadhbuUMeEHT
Kr= 2 - KOFPPULUKEHT rPagOsTROEHKA

Pacuer CG(k) 1 CO{M} = (eRcTBHTENEHAA KHBEHTAPHEA CTOMMOCTE} / S

CBu)= 172382743/ 3116.4=  2378.52
Pn= 23785271 712"2= 570845

APEHIHAA NNATa 33 1 K8.M NAOWALM, PACHONOHEHHOR HA OTMATKE 0 1 BLIWe Baz O -
ADT = [(Am+Hep+ Pn)* Jrop 1/ 1000
Al = 46,04 = 1536 + 570345 )" 264 /1000 = 1924 649

Jrap = 264 = KDPPEKTRPYIIA KoachbuUWeHT |
Hep= 1536 - HEKDMMNEHWA HA KANKTANBHBIA DEMOHT

Apeuglan nnaTa 3a 1 ke MRoWasY nognana Bes O Anl =AM " Kn
Anl = 19246906 = 115481
lopoean apeHakan nnata 3a nogean Bes O @ Anog = Anl * Snog

Anop = 1154.81 *87.7 = T01276.84

Moaceas 2peHAHAA NNATa 38 NAMELEHVE, PACNAN. Ha 0TH, 0 1 Beiwe G (1
AnniBea noa.) = AX " S (Bes nogeana)

Annifes nogeana) = 182469 0.00 = 0.00

logopan apesgHan NNaTa 3a NOMEWEHNE C nogeanasm Bes O cocTapuT !
Ann = Ann(Bea nogsana) + Anog

Ann = 000 + 101276.84 = 101276.584

KeapTansHisii nnater o Giogwer (Gea HAC) + HOC (18%,) ; gk
4557 46 i

Nepewd nnaTex (25%:) 2531921 +

BTopol nnare:s ; [25%) 2531921 + 455746
Tpetvd nnatem : (25%) 2531921 + 4557 4R
HeteepTeid nnaTe {25%) 2531921 + 4557 46

WMenenhurent : Warangsa EJQ. {ten. 35-35-48)




MpunoseHse MNe 2
& [lorosopy apaHgs

PACHET APEHOHOW NNAThI 34 HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: Acatkana, 32
ApEHAATOR:

Ofwan nnowane 3gaHua: 3116.4
PacHeTHan nnowane: 102.1

B T.M. MN0Waae nogeana: 1021

Pacqer rogosok AMAPTHIAUHK | A = CBIN) * Ham
PacueT Cdin); C6(n) = (DocoraHoBMTENEHaR MHBEHTAPHAA CTOHMOCTS) | S0

Ca{n) = 278036 * 43/ 31164 = 3836.33
Ao = AB3g33" 0012 = 45.04

Pacuer pentHod anatel: Pn= CG{M) * Kk * A *Kr

~ ROFEPHUMEHT KOMOPTHOCTH
- BAI0BLIA KOFDHHUREHT
- KOAPRHUUMEHT rpagocTpoed1a

e
n
[ % P,
5]

Pacder CHlu) : CBM) = (AekcToMTENEHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) { Sa

Ch{nl = 172382 7 43731164 = 2378.52
Pn= 237as2*1 "122= 5708.45

ApBHIH2R NNata 33 1 k.M nnowanm, PACAONOMEHHER HA OTRETEE O W BRIe Goa O
ADT =[{Am+Hep+Pn) ™ Jeop ]/ 1000

Al = 4G.04 + 1536 + G708.45) " 26471000 = 1924.60
Jeop = 264 = KOPPEKTURYRILMA KoadihumenT
Hep = 1536 - HAKOMNEHHA HA KSMATANBHEIR PEMOHT

ApeHaHan nmata 2a 1 ka.m nnowanw naaeana Gea £ : An1 = A0 * Kn
Anl = 192465* 06 = 1154.81

loposan apenpkan nnata sa nogoan Ges O : Anog = And * Snog,
Angg = 115:4.51 “1021= 117890610

(00083R BPEHAHAR NNATA 33 NOMELEHIE, pACNON, Ha aTM. O W BLiwe Bes O -
Ann{fea noa ) = A01 5 (Ges nogeana)

Ann{Bes nogeana) = 192469 0.00= 0.00

loACEAA 2PEHAHAR NNATA 33 NGMEWLEHIE & NOABANOM Be3 O cocTaanT ;
Ann = Ann{Bes noasana) + Anog

Ann = 0.00 + 117906.10 = 1179061
Kezpransheif nnatex e Gagmet (Ges HAC) + HAGC (18%) :
Mepsei nnares : {259%) 2047653 + 5305.78
Bropon nnatem {25%,) 29476.53 + 5105,78
TpeTvi nnares ; (25%) 2847553 + 5305.78
YeTeepTwi nnaTex ; [25%6) 29475.53 + 5305.78

Wenonuurens | Watanoea E.KD, (ten. 35-35-48)
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MNpunosere Me 2
K JoroEopy apeHms

PACYET APEHAHOW NNATHLI 3A HEXWNOE NOMELLIEHWE

MNa appecy: EenoxoMecxon, &
Apsnparop:

Ofwan nnowaak snaHua:  4685.5
FacqeTtHan nnowane: 43.3

B T.M. noWanke nogoana; 433

Pac4eT ronosci amoptuaatme © Au = CH(n) * Ham
Pacuer CO{n) ; C6{n) = (ROCCTIHOONTE LHAR HHESHTAPHAR CTOMMOCTR) f So

CH(n) = B02607 * 43 / 4686 .6 = 55628.98
An = 252898002 = 6B.35

Pacuer peqtHol nnate - Pa= CBH) * Kk * A *Kr

= KOSRHHUMEHT kombopTHOGTH
- Bazoewi koahdHUMenT
- koadhdULUHEHT rpafoGTPOeHHA

=
mw o
[ % I
th

Pacuer CH{u): CG{W) = {aefcTerrensHan HHBEHTAPHAA CTOKMOCTE) f So

CB{M) = 524268 * 43/ 46856 = 4310.21
Pn= 4510211 *1.5"2= 14430.63

ApeHaHaA nnara 3a 1 keMm NNOWAAH, PAacnondeHHoR Ha oTMeTke O W ekwe Gea O ¢

AT =[({Am+ Hrp + Pn) = Jeop ]/ 1000

AT = BE.25 + 1536 + 14430.63 ) * 264 /1000 = 423211
dkop = 264 - KGPRERTHRYIOWMA KoadguuenT
Hip= 1535 - HAKONNEHMA HA KANWTANLHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 Ke.M NNowanM negsana Gea Q- Anl = ADT “Kn
Anl = 423271 "06= 2539.63

loaoean apednHan nnata 2a nogsan Gea O - Anoa = Anl ® Snog
Anop = 25396837433 = 10996590

FoaoRan apeHgyan nnata 33 NoMeweHe, pacnam. Ha 0T, 0 W Bbiwue o3
Annifes noa) = A " S (Gea negeana)

Ann(Ges nogeana) = 4232.71* 0.00 = 0.00

Mo408an apeHaHAA NNATa 33 NOMELSHKE © nogsanom bez O coctaeur :
Ann = Ann{Ges nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 109965.95 = 105865.88

Keapranchedi nnates s Grogwet (Ges HOC) + HAC {18%) :

Mepaei nnares : {25%) 2749150 + 4848.47
Bropan nnatew : (25%) 27491.50 + 4948 .47
Tpetui nnatex ; (25%6) 2749150 + 494847
YeteepToi nnates ; {25%) 2749150 + 4948 .47

WMenonHuTens @ Waranoea E.1O. (Ten. 35-35-48)
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Npunomexie N 2
K Qorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOW MNAThI 3A HEXWNOE NOMEWEHWE

Ne appecy: CrpouTensi, 22
Apexparop:

Ofwan nnowaab saanva:  5027.7
PacqetHan nnowage: T8

8 T.M. NoWanke nogeana: 708

FacyeT ronoech aMopTHIaUMH © Am = C6in) *Ham
Facuer CB{n}: CH{n} = (DOCCTAHDBHTEMLHAR HHESHTAPHAA CTOMMOCTR) f So

COin) = 565405 * 43/ 5027.7 = 4B835.69
Am = 483565 02 = 58.03

Pacuer pertHol nmats : Pn= CAM) * Kx * A " Kr

Krk= 1 - KOIPEHUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 15 - Ba308nIA KOIHPHUHEHT
Kr= 28 - knaddvuMENT MpaRGCTpOEHHA

Pacuet Cfi{n): CB(M) = {neficTeurensHan WHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) f So

CO{u) = 565405 * 43/ 5027.7 = 4B835.69
Pn= 48356971 *15726= 18859.19

ApeHgHan nnava 5a 1 ke.m nnowanw, PACNONOKEHHDA HA OTMETKE O W Bwe Gos O ¢

AQY =[{Am+ Hxp + Pn) * Jeop ]/ 1000

ADT = 558.023 + 1536 + 18859.19 ) * 264 1 1000 = 535865
Jwap = 264 .= KOPREKTHPYIOWKA koaddlueHT
Hep= 1536 = HAKOMNEHWA HE KaNKTANLHLIA PEMAHT

ADEHAMAA ANaTa 3a 1 Kke.M NNoWan noapans Ge23 @ And = A01 *Kn
Anl = 53996506 = 3239.79

lopoean apengHan nnata 2a nofean Gea Q ; Anoa = Anl * Snon
Anog = 323979708 = 22937713

T'oAPean apeHAHaA INaTa 3a NGMELLEHE, PACTON. Ha oTM. 0 1 LU Bea Q:
Ann{Geanog.) = A1 * 5 (Ges nogeana)

Ann{bea nogsana) = 539065 " 0.00 = 0.00

00837 SPEHAHAA NNATA 33 NOMBLLEHKE ¢ nogeanom Ges O cocTaswT :
Ann = Ann(6es nogoana) + Anog

Ann= 000+ 22937713 =229377.13

KoapTansHwi nnatew e Gogwer (Ges HOC) + HOC {(18%) :

MepoeiA nnares : (259} 5734428 + 10321.97
Bropofi nnate : (25%) 5734428 + 10321.97
Tpetuit nnatem (25%) aT344.25 + 10321.97
YereepTril nnaTex {259} 5734425 + 10321.57

Wenoniurents : Waranoea E.FO. (Ten. 356-35-48)
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Mpunamexne ke 2
k [oroeopy apeHae

PAGYET APEHHOUW NMNATEI 3A HEXWUNOE NOMELEHWE

Mo agpecy: Pegocessa, 19
Apexnarop:

OfWan naowank aaaH9sE: 155,68
PacuetHan nnowank: 155.8

B T.M. nnowank nageana: 925

PacqeT roAosoR aMopTHIaUMK | AM = CB(n) * Ham
Pacser CH{n} : C&(n} = (BoccTaHoBMTENBHAA WHBEHTAEPHARA ETOMMOCTE) | So

Coin) = 7493 * 43/ 1558 = 2068.03
Am= 2068.03*0.012= 24 82

PacyeT penTHOA Nnatel : Pn= CGK) ™ Kk * A "Hr

= KD BULHMEHT KOMBOPTHOCTH
- Bazoepd koachduyMenT
=~ KOMPHPHLMENT TPagacTROEHHA

i

ZxF
i
B =t s

Pacder CB(W) : CH{W) = (nedcTemTensyan HHEEHTAPHARA CTOMMOCTb) f So

Ca{u)=3820 43/ 1558 = 1056.78
Pn= 1056.78*1 "1 2= 2113.56

APEHAHAA NNaTa 2a 1 KkB.M MNoWaNH, PACHoNaMeHHIR HE OTMETES 0 1 Briye Geg O
AD1=[{AM+Hkp +Pn) * Jeap [/ 1000

A= 2482 + 1536 + 2113.56 )" 264 /1000 = 970.04
Jrop = 264 = KOPRPEKTHRYIOWME koaddreHT
Hekp= 1536 = HBKOMNEHWA HA KANWTARBHLIA DEMOHT

ApEHAHaRA nNaTa aa 1 ke.M NNowaaw nogeana Ges O : Ant = A1 * Kn
Ant = 87004 " 06 = 52.02

ToRosan apewAHaR NaTa 3a Nogean Gea 1 Anog = Ant * Snog
Anpg = 582.02*925= 53836.85

Fogonan apeHoHAA NNATa 38 NoMeLeHye, pacnon, Ha oM. 0 M Beiwe Gz O ¢
Ann{Ges nog.) = A01 * 5 {Bea nageana)

Ann(Gea nogeana) = 970.04 * 63.30= 6140353

lofoBan apeHaHaR NNATA 33 NOMELEHHE © NoARanoM 63 O cotTaRMT -
Ann = Ann{Gea nogeana) + Anog

Ann= 61403.53 + £3836.85 = 115240.38

KeapTansHeH nnatex b Blogwer (Bes HOC) + HAC {18%) :

Mepasia nnares; : {2555} 28810.10 + 518582
Bropof nnarex : (25%) 2881010 + 5185.82
Tpetud nnarem : (25%) 2881010 + 5185.52
YeTeepToid nnatex ! {25%}) 2881010 + 51856.52

Wenonkirent : Waranosa E.FD, (Ten. 35-35-48)



